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ATA DA 43a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CUL'lIJRA E EXTENSAO
UNiVERSiTAjiiX DA FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA

UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos seis dias do m6s de julho de dois mil e

dezessete, is ioh3o, na bala da Congregagao, do Bloco D, da Faculdade de Direito de
Ribeir5o Preto da Universidade de S5o Paulo, Feline-se a Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria (CCEx) da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto, sob a presidencia da

Professora Doutora Fabiana Cristina Seven. Presentes, a Professora Doutora Cynthia Soares

Carneiro, o Professor Associado Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua e a Representante

Discente Thainara Saiane da Silva Jose. Havendo nQmero legal, a Sra. Presidenta declara

abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. i. Comunicac6es da Senhora

Preside!!!a: a) Sra. Presidenta comunica a realizagao da l7o ' Sess5o do Conselho de

Cultura e Extensio Universitaria, dia o4/o5/20i7, na qual foi informado que a partir do

m6s de agosto todo o sistema Apolo passarf por grandes mudangas, por exemplo,

integrando-se automaticamente ao Sistema Lattes, para buscar informag6es dos docentes, e

assam poder gerar dados de extensgo. lsso garantira melhor visibilidade para atividades de

extensio e turf melhorias na mensuragao das atividades de extensfo. Ademais, a Unidade

tamb6m teri mats autonomia para os cursos de atualizagao, difus5o e aperfeigoamento que

passar5o a ser aprovados pda Unidade e apenas homologados na PRCEU. Somente cursos

de especializagao necessitario de aprovagao na Cfmara de Curios da PRCEU. lsso fortalece

a Comiss5o. O cadastro dos cursos sera feito diretamente pelos docentes, n5o mats pda

segal de apoio acad6mico. Profa Fabiana observa que houve grande impacto na Segao de

Apoio nos dots Qltimos ands, em vista do volume de trabalho que os Cursos trouxeram. As

atividades da segao ficam prejudicadas, tendo em vista as atividades demandadas por esses

Curios de Especializagao, os quads levam em torno de, aproximadamente, tr6s a cinco dias

para analise, mesmo considerando-se um volume alto de dedicagao. Prof. Mfrcio observa

que se corre o risco assim de terem que realizar muitas reunites extraordinfrias para

aprovagao de processos de Cursor. Sra. Presidenta retoma e observa que a Comiss5o

permanece apreciando as propostas, mas o cadastro das propostas de Curso passara a ser

feita pelos docentes; b) Sra. Presidenta comunica o recebimento de sugest6es para

elaboragao da Carta Patrimonial para a Universidade de S5o Paulo, cujo puzo para envio de

sugest6es serf at6 3i de julho de 20i7; c) Sra. Presidenta comunica o Langamento do

Programa Unificado de Bolsas de Estudo para Estudantes de Graduagao (PUB) - Edital

20i7/20i8, com periodo de inscrigao de proDetos por docentes, de 28/o6 a l4/o7/20t7. 2

Palavras is Senhoras e aos SenhoresMel1lbm)s a) Profs. Cynthia explica que o
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Prof. Rubens Begak, no ano de 20i5, havia entrado em contato solicitando seu apoio em

uma Comiss5o no campus do Butanta, para ser coordenadora de um projeto junto a favela

do S5o Remo, para acompanhamento de menores, e das suas familias, que s5o dessa favela,

que ficam muitas vezes ociosos. Esse projeto intitula-se "Aproxima-Agro". Explica que uma

pessoa responsavel a apresentou a favela S5o Remo, informando-a que serra a nova

coordenadora. Por6m, ja havia outra professora, do Curse de Psicologia, que tamb6m

coordenava hf anos esse projeto, e que possuia a expectativa de ser oficializada na

coordenagao. Tamb6m foram convidadas algumas pessoas, da Pr6-Reitoria do campus,

para uma reuni5o com a comiss5o acad6mica formada. Nessa reuni5o, a Profa. Cynthia

Carneiro comunicou que n5o possuia interesse em ser coordenadora e, comunicou tamb6m

que possuia interesse em levar esse proleto para a Faculdade de Direito. Observa que,

embora a proposta desse proUeto seja ter um proleto para o entorno do campus, nem todo o

entorno possui populagao carente. Foi proposto, como uma das ideias do Aproximagao,

incluir aura de informgtica para essas criangas do entorno. Assim Profa. Cynthia solicita a

quem possuir perfil compativel, que cree um projeto nesse sentido e pondera que seria

necessgrio verificar tamb6m a demanda da comunidade. Profa. Fabiana prop6e enviar

consulta para o compo docente da Unidade para verificar quem possuiria interesse; b) Prof.

Mfrcio questiona a Comiss5o se n5o haveria como estabelecer um puzo para o corpo
docente enviar os proletos de cursos. Profa. Fabiana responde que ipso ja 6 normatizado,

devendo o processo entrar na PRCEU com quatro meses de anteced6ncia a data de inicio.

Prof. Mfrcio sugere a elaboragao de um calendgrio interno da CCEx estabelecendo

anteced6ncia minima para o protocolo dos processos de Cursor, assim diminui-se o sufoco

das reunites extraordinfrias e a pressao sobre a Comissio. Evitam-se tamb6m aprovag6es

"ad r({Herendum" sobre a presid6ncia da Comiss5o, que correria o risco de assumir o risco

por esse tipo de aprovagao. A Comiss5o delibera por unanimidade pda aprovagao dessa

proposta e pda apresentagao de uma sugestao de calendfrio para a pr6xima reuniao; c)

Profa. Fabiana solicitou a inclus5o em pauta dos protocolados de n6meros

i7.5.iz9.89.o, i7.5.t6o.89.5, t7.5.i56.89.8, i7.5.i5o.89.o, t7.5.i44.89.o,

t7.5.i3i.89.5, i7.5.iz6.89.i, i7.5.izi.89.o, o que 6 aprovado pda unanimidade dos

presentes e, entao, inicia-se a Parte ll -- ORDEM DO DIA. CURIOS DE EXTENSAO.

CIJRSOS DE ESPECIALIZA(IAO. 1 - PROCESSO zoi4.i.343.89.a -
DEP.ARTAMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BASICAS.

Curso de Especializagao LLM em Direito Civil - la edigao. Coordenagao: Prof.
Assoc. Alessandro Hirata e Profa. Assoc. Cintia Rosa Pereira de Lima. Solicitagao alteragao
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da data de t6rmino do Curso, para o desenvolvimento, orientagao e respectiva avaliagao das

monografias dos alunos do curso. Portaria PRCEIJ, Ho in, de 22.0g.20t4 - Delegagao de

compet6ncia is CCEx. Aprovado "ad ric!#erendum" enl zg.o6.zot7. A Comiss5o de

Cultura e Extens5o Universitfria referendou, por unanimidade, o parecer favorfvel da Sra.

Presidenta, ao pedido de alteragao do Calendfrio do Curso. 2 - ATRIBUlgAO DE
CRiDITOS POR ATIVIDADES DE CULTURA E EXTnNSAO UNIVERSIT:ARIA.

a.i- PROTOCOLADO i7.5.i55.89.i - BEATRIZ HERNANDEZ SILVA. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria, Grupo

de Estudos, Apresentagao de Trabalho em Seminario). Parecer do relator Prof. Assoc.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, opinando favoravelmente a concessio

de 8 cr6ditos. A Comiss3o de Cultura e Extens3o Universitfria apreciou o parecer do

Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, e deliberou, poi unanimidade,

atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. z.z- PROTOCOLAIDO t7.5.t47.89.9 -

(;.ABRIEL JORGE J.ARDIM. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extensgo Universitfria (Organizagao e Participagao em Eventos, Presid6ncia da AAACA7).

Parecer do relator Prof. .Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua,

opinando favoravelmente a concessio de 6 cr6ditos. Prof. Mfrcio observa a
ocorr6ncia de bis-in-idem, entre presidencia da Associagao At16tica e a organizagao de

eventos. Por6m, observa que hf de se observar que as atividades de presid6ncia v5o a16m de

apenas organizar eventos, possuindo outras resonsabilidades. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, e deliberou, por unanimidade, atribuir 6 (seis) ci6ditos ao interessado.

Z.3- PROTOCOLADO i7.5.iz7.89.8 - JULIANA RAlINERI HADDAD. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitgria (Monitoria,

Participagao e organizagao de Eventos, Apresentagao de trabalho). Parecer do relator
Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a concessio de 8
cr6ditos. A Comissfo de Cultura e Extens5o Universitgria apreciou o parecer do Prof. Dr.

Daniel Pacheco Pontes, e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a
interessada. 2.4- PROTOCOLADO i7.5.i54.89.5 - LUCAS MASSONI COSTA.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Programa

Aprender com Cultura e Extensao, Programa de Tutoria Cientifica, Feira de Profiss6es,

Representagao em Colegiado). Parecer do relator Prof. Assoc. Mfrcio Henrique
Pereira Ponzilacqua, opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A
Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Mfrcio
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Henrique Pereira Ponzilacqua, e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito)
cr6ditos ao interessado. z.5- PROTOCOLADO t7.5.i49.89.i - NATALIA M-ARQIJES

DE OLIVEIRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo

Universitiria (Monitoria, Grupo de Estudos, Organizagao e Participagao em Eventos).

Parecer do relator Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua,
opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A Comissio de Cultura e

Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a interessada. z.6-

PROTOCOLADO i7.5.i3o.89.9 - PAXRiiCla MASSUNO. Solicita atribuigao de
cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Feira de Profiss6es,

Participagao em Eventos, Grupo de Estudos, PET). Parecer do relator Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A
Comiss5o de Cultura e Extensgo Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes, e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada.

Z.7- PROTOCOLADO i7.5.izz.89.6 - RENAN GusMAo FREITAS. Solicita

atribuhgo de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupos de
Estudos, Monitoria, Participagao em Eventos). Parecer do relator Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes, opinando favoravelmente a concessio de 7 cr6ditos. A
Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes, e deliberou, por unanimidade, atribuir 7 (sete) cr6ditos a interessada.

z.8 - PROTOCOLADO 20i7.5.i29.89.o - BRUN'A BARCELOS DE .AI..MEIDA.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de

Estudos, Participagao e Organizagao de Eventos). Parecer da relatora Profa. Assoc.

Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a concessio de 3 cr6ditos. A

Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o parecer da Profa. .Assoc.

Fabiana Cristina Seven, e deliberou, por unanimidade, atribuir 3 (tr6s) cr6ditos a

interessada. z.g -- PROTOCOLADO zot7.5.i6o.89.5 - ANA LUISA

M.ARCONDES ESTEVES. Solicitagao de atribuiigo de cr6ditos por atividades de Cultura

e Extensio Universitfria (Monitoria, Organizagao e Participagao em Eventos). Parecer da

relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a
concess5o de 8 cr6ditos. A Comissio de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (otto) cr6ditos a interessada. z.io -- PROTOCOLAIDO zoi7.5.i56.89.8 -

LAURA DE CAMPOS PINTO. Solicita atribuiigo de cr6ditos por atividades de Cultura e
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Extens5o Universitfria (Monitoria Voluntariado, Participagao em Eventos). Parecer da

relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a
concessio de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitgria apreciou o

parecer da Profa. .Assoc. Fabiana Cristina Seven, e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. a.n -- PROTOCOLAIDO zoi7.5.i5o.89.o -

VINICll.JS ROZENFELD. Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extensio Universitfria (Representagao em Colegiado, Monitoria, Participagao em Eventos).

Parecer da relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando
favoravelmente a concessio de 7 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extensgo

Universitfria apreciou o parecer da Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, e deliberou,

por unanimidade, atribuir 7 (sete) cr6ditos ao interessado. z.iz -- PROTOCOLADO

t7.5.ooi44.89.o - LIJCAS EDIJARDO VILLA REAL M.ARRAY. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria). Parecer da

relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a
concessio de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer da Profa. .Assoc. Fabiana Cristina Seven, e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (oito) cr6ditos ao interessado. z.i3 -- PROTOCOLADO zoi7.5.i3i.89.5 -

BRUNO KAORU HIRATSUKA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura

e Extens5o Universitfria (Participagao em Eventos e Grupo de Estudos). Parecer da

relatora Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, opinando favoravelmente a
concessio de 8 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria apreciou o

parecer da Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, e deliberou, por unanimidade,

atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. z.i4 -- PROTOCOLADO zoi7.5.iz6.89.i -

TlIAJS MUNIZ DE CASTRO ZAMPIERI. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades

de Cultura e Extens5o Universitfria (Participagao em Eventos, Voluntariado e Monitoria).

Parecer do relator Prof. Assoc. M6rcio llenrique Pereira Ponzilacqua,

opinando favoravelmente a concessio de 8 cr6ditos. A Comiss:io de Cultura e
Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. M6rcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (oito) cr6ditos a interessada. a.i5

- PROTOCOLADO zot7.5.iat.89.o - LETICIA DE SOI.JSA MESSIAH. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupos de
Estudos). Parecer do relator Prof. Assoc. M6rcio Henrique Pereira Ponzilacqua,

opinando favoravelmente a concessio de 4 cr6ditos. A Comiss5o de Cultura e
Extens5o Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Mgrcio Henrique Pereira
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Ponzilacqua, e deliberou, por unanimidade, atribuir 4 (quatro) cr6ditos a interessada. 3

- Disponibilizagao de Recursos para CCEx - Valor de R$ 5.ooo (cinco mil reals).

3.i- Solicitagao de Recursos de Prof. Dr. Jonathan Hernandes Marcantonio e Profa. Assoc.

Maria Paula Costra Bertran Munoz. Sra. Presidenta explica que no inicio do ano, quando o

Diretor apresentou o orgamento da Unidade, durante a reunigo da Congregagao, informou

que havia concedido verba para a Comiss5o de Graduagao, a16m das destinag6es

tradicionais. Entao, Sra. Presidenta solicitou tamb6m a concess5o de verba para a CCEx,

tendo em vista que foia Comiss5o que mats sofreu nos 61timos dois anos com os impactos ja

mencionados, por6m n5o possuia verba para nenhum de seus proletos. Entao, na reuniio

seguinte da Congregagao, o Sr. Diretor comunicou a destinagao de R$5.ooo,oo (cinco mil

reais) para a CCEx. Profa. Fabiana entgo observa que a Comissgo deve refletir como utilizar

esse recurso. Na sequencia, a CCEx recebeu pedido de apoio do Prof. Jonathan e da Profa.

Maria Paula para um evento com a presenga de quatro palestrantes. Sra. Presidenta explica

que ja respondeu a essa solicitagao, dizendo que a Comissgo ainda n5o possui regras para o

uso desse recurso da CCEx, e que tends em vista o grande n6mero de palestrantes dense

evento, o apoio ja representaria toda a verba da Comissgo para o events. Ent5o, seria

necessfria deliberagao pda Comiss5o e tamb6m que se estabelecesse regra para seu uso, ja

que a ideia em principio 6 usar o recurse para projetos criados pda pr6pria comiss5o. Prof.

Mfrcio questiona qual seria a finalidade do uso do recurso pelos docentes solicitantes. Sra.

Presidenta explica que seria para o langamento de um livro. Prof. Mfrcio replete que esse

evento nico se enquadraria como atividade de extens5o e que n5o deveria ser destinado todo

o recurso para um 6nico projeto. Observa ainda que intlmeros docentes realizam

langamento de livro tamb6m. Profa. Fabiana solicita que algum membro da Comiss5o se

voluntariasse a elaborar uma deliberagao para uso desse recurso, que se destina para que a

Comiss5o possa ter projeto pr6prio e n5o para apoio a outros projetos, embora esse proJeto

seja muito interessante. Ademais, os departamentos possuem recurso proveniente dos

Cursos de Especializaigo e pda Comiss5o de P6s-Graduagao tamb6m ha recursos

disponiveis. Profa. Fabiana lembra que respondeu a solicitagao com diversas opg6es de

obtengao de recurso. Prof. Mfrcio prop6e discutir os crit6rios para serem submetidos na

deliberagao na pr6xima reuni5o. Prioriza-se proletos e eventos da CCEx, eventos de grande

abrangencia, coletivos, professores que possuem proletos junto ao Programa Unificado de

Bolsas ou outros projetos de extens5o e pedidos individuals de alunos que possuem proletos

de extens5o. A Comiss5o delibera peso encaminhamento do processo para que o Prof.

Mfrcio elabore uma minuta de deliberag5o para uso do recurso para ser apresentada na
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pr6xima reuniio da Comiss5o. 4 - Continuidade das reunites de diagn6stico das

atividades de extensio e adequagao da extensio ao novo Pr(ljeto Politico
Pedag6gico (PPP). Sra. Presidente informa que para a pr6xima reunigo apresentara um

diagn6stico do perfil dos alunos dos cursos de especializagao, para que a Comiss5o continue

o trabalho diagn6stico. 5 - Relat6rio Final de Mandato. Sra. Presidenta observa que ja

foi divulgado para a Unidade e observa que se algu6m tiver alguma sugest5o, corregao ou

acr6scimo ou retirada de algum elemento, este a disposigao, visto que a vers5o final serf

enviada para a Congreg5o para a reuni3o do m6s de agosto. 6 - Feira de Trocas e

Economia Solidfria. Sra. Presidenta informa que entrarf em contato com a Comiss:io de

Meir Ambiente e com a Daniela Sudan da Comiss5o USP Recicla do campus, e ambos

conflrmaram a realizagao da keira no segundo semestre. A proposta dessa keira 6 deixar o

seu formato livre, como uma forma de integragao, e maior mobilizagao pelos alunos,

docentes e servidores, nesse evento realizado pda FDRP. Incusive pode ser feito convite

para algum palestrante tratar sobre Direito e Memo Ambiente, debater o tema e dar

visibilidade para a dimensgo de extens5o e pesquisa e o eixo sustentabilidade e realizar

oficinas. Os dots servidores da Unidade sio refer6ncia em compostagem no campus. Para

tanto, deve-se apenas trazer a proposta do evento e o orgamento para sua realizagao. 7 -

Curso de Extensio para Estudantes de Ensino M6dio. Sra. Presidenta questiona o

andamento dense processo a secretaria, a qual responde que ainda este em tramitagao nas

Comiss6es de Graduagao e de P6s-Graduagao. Sra. Presidenta lembra aos membros que

esse Curso, voltado para alunos do Ensino M6dio, possuira semelhante formato de

organizag5o do Programa da Terceira Idade, objetivando-se registry-lo como programa

permanente da Comissio. 8 - Elaboragao de Edital para chamada de artigos para

publicagao de livro para o pablico da terceira idade. Sra. Presidenta explica que se

objetiva montar um livro sobre Direito para o ptlblico da terceida idade, cujos artigos servo

escritos por discentes do programs de p6s-graduagao e docentes da Unidade, com temas

relevantes e informativos. Assam, ap6s maid de dez anos de edigao do Curso Nog6es Gerais

de Direito, Sra. Presidents prop6e a publicagao desse E-Book, em formato digital e para

tanto informa que elaborarf um Edital a ser apresentado na pr6xima reuni5o. CI.JRSOS

DE EXTENSAO. CURIO DE ATUALIZAQAO. g - PROCESSO no i7.t.36.89.5 -
DEPARTIAMENTO DE DIREITO PUBLICO. Curso de Atualizagao intitulado "Direitos

Humanos das Mulheres". Coordenagao: Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven. Solicitagao

das seguintes alterag6es: i- data de initio e de t6rmino de realizagao do curso;

z-substituigao de docentes ministrantes e monitores(as) participantes. Poitaria
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PRCEI.J, no 111, de 22.0g 20i4 - Delegagao de compet6ncia is CCEx. Sra. Presidenta, que 6

coordenadora desse Curso informa que suspenders seu pedido, tends em vista solicitagao

do Escrit6rio USP Mulheres para realizagao de evento nacional sobre a mesma tematica,

com convidados de todo o pals, que ja aconteceu de modo semelhante em Brasilia, o qual

estarf como organizadora. Desse modo, suspende apenas a alteragao da data do Curso, para

posteriormente informar nova data de realizagao. Por fim, a Comissgo de Cultura e

Extens5o Universitfria deliberou, por unanimidade, aprovar a substituigao de docente

ministrante do Curse. CIJRSOS DE ESPECIALIZAQAO. io - PROCESSO

t6.i.5i3.89.7 - Curso de Especializagao em Direito do Trabalho - la edigao.
Coordenagao: Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso e Prof. Dr. Rogerio Alessandre de Oliveira

Castro. Solicitagao de alteragao da data de t6rmino do curso, para finalizagao do
Relat6rio Acad6mico e de Prestagao de Contas do Curso. OBS: Portaria PRCEU, no

In, de 22.0g.20i4 - Delegagao de compet6ncia is CCEx. A Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria da FDRP aprovou, por unanimidade, o pedido de alteragao da data de t6rmino

do curse, pda coodena(go. ii - PROCESSO i6.i.54:t.89.3 - Curso de Especializagao

em Direito Processual Civil. - 3a edigao. Coordenagao: Prof. Dr. Camino Zufelato e
Prof. Dr. Fernando da Fonseca Gajardoni. Solicitagao de alteragao da data de

t6rmino do curso, para nnalizal;ao do Relat6rio de Prestagao de Contas do
Curio. OBS: Portaria PRCEIJ, no in, de 22.p9.2di4 - 1)elegag5o de compet6ncia is CCEx.

A Comissio de Cultura e Extens5o UnivW#$y5ria da FPRP aprovou, por unanimidade, o

pedido de alteragao da data de t6rmip#j%lj4irso, pda/coordenagao. Nada mais havendo a

tratar, a Senhora Presidenta agrade€#.##l:!g)senQn-dgl(odos#da por encerrada a reunigo is

tlh22. Do que, para constar, eu, .!.,.l1li4gl...l?3=:::::Z. Felipe Augusto Barroso Maia Costa,

T6cnico para Assuntos Administrativ#sl lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelos

senhores Conselheiros presented a/sessao em que for discutida e aprovada, e por mim
assinada. Ribeir5o Preto, 02 de ago6to de 20i8.
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